Hội nghị sơ kết HKI và triển khai phương hướng nhiệm vụ trọng tâm học kỳ II, năm học 2022-2023 của Ban đai diện cha mẹ học sinh Trường mẫu giáo Số 7
Chiều ngày 06/01/2023, Trường mẫu giáo Số 7 tổ chức Hội nghị Ban Đai diện CMHS trường để báo kết quả học kỳ I và triển khai phương hướng, nhiệm vụ HKII, năm học 2022-2023.
Tại Hội nghị, đồng chí Nguyễn Thị Thanh Hải Yến - Bí thư chi bộ - Hiệu trưởng nhà trường báo cáo các kết quả công tác nhà trường đã thực hiện trong học kỳ I, đồng thời triển khai phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm của học kỳ II, năm học 2022-2023. 
Báo cáo đã nêu bật được sự nỗ lực cố gắng của cô và trò nhà trường trong công tác chăm sóc giáo dục trẻ và đã có những thành tích đáng tự hào. Trong hội nghị,  đồng chí Nguyễn Thị Thanh Hải Yến - Bí thư chi bộ - Hiệu trưởng nhà trường cảm ơn sự đồng hành, phối hợp của các bậc phụ huynh trong các hoạt động của nhà trường.
Sau nhiều tháng nghỉ dịch, khi trẻ trở lại trường, chứng kiến sự quan tâm, ân cần của các cô giáo trong việc chăm sóc và giáo dục trẻ, cùng với sự tiến bộ của các con trong học kỳ I, các bậc phụ huynh rất phấn khởi. Các ý kiến phát biểu trong hội nghị đều ghi nhận và đánh giá cao sự nhiệt huyết, tận tâm của các cô giáo trong việc chăm sóc, giáo dục trẻ. Các phụ huynh bày tỏ sự yên tâm, tin tưởng vào sự lãnh đạo của Ban Giám hiệu nhà trường. Phụ huynh phát biểu chia sẻ thể hiện sự yên tâm khi con em được chăm sóc giáo dục trong môi trường lớp khang trang, với các điều kiện chăm sóc, giáo dục tốt.
Thông qua buổi họp, nhà trường triển khai đến các bậc phụ huynh kế hoạch tổ chức lễ hội xuân cho trẻ - nhằm tạo cho các con có một sân chơi bổ ích qua đó trẻ được ôn luyện các kỹ năng đã được học, đồng thời dạy trẻ biết đến những nét đẹp văn hóa của ngày tết cổ truyền Việt Nam. Nhà trường mong muốn nhận được sự quan tâm phối hợp từ các bậc phụ huynh để giúp cho buổi tổ chức Lễ Hội Xuân diễn ra an toàn và ý nghĩa.
Dưới đây là một số hình ảnh của Hội nghị:
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